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«Udenb xmmum
COCTOUT
B U3roToBlieHue

JIeKapCTB».
(Mapauenbc, XVI Bek)




3adayu :

» A3y4ynTb NpakTUYeCKyo
3HAYUMOCTL OKpYyXaloLWnx Hal
coeAHEHUM.

» 0000LWNTL CBOU 3HAHUA NO
pelueHUIo 3aaay C
ncnonb3goBaHMeM (popMyIbl
MaccoBOW O0Mnu BellecTBa B
cMecCMu.

» Y3HaTb MNpaBusia TeEXHUKU
6e3onacHOCTU npu paboTte C W
neKapcTBeHHbIMU NpenapaTamMugy

» PacLuMpuTb CBOM Kpyrosop no. =
naHHOW Teme. |

» CoBeplUeHCTBOBaTb CBOU
JKCnepumeHTanbHble YMEHUA.




MaccoBas aonsa pacTtBOpeHHOoro
BewecTtBa B(w,) — oTHOwWEeHuUe
Maccbl 3TOro BewecTtBa (m)

K Macce pactBopa (m):

= [ponsa 1 unm B %].




3yO OT KOMapOB MOXHO YCTPaHUTb 3 %
pPacTBOPOM NMUTLEBOU COAbI.

[MpurotoBum 100 r pacTBOpa.

m(p-pa)=100r
W =3 %=0,03

m (NaHCO:3) - ?
e m (H20) - ?
e v (H20) - ?

W =

m(conu)

m(p — pa)

m (NaHCO3) = w * m(p-pa)
m (H20) = m(p-pa) - m
(NaHCO:3)
V(H20) = (.0

p(H,0)
m (NaHCO3) = =3r
m (H20)=100r-3r=97r

v (H20) = 272 =97 mn

l
1—
Ml



OtBet: m (NaHCO3)=3r
m (H20) =97 r
v (H20) = 97 mn

«Bce ecTb A4, HUYEro He JfIULLEHO AA0BUTOCTU, N BCE €CTb NeKapcCcTBoO.

NIuwb TOnbKO A4o03a AernaeT BelecTBO SA0M WU NeKapCTBOM»



OpTtodocchaTr KanbuuA
COCTaBNsAeT MUHepanbHYH
OCHOBY KOCTeM U 3yOOB.
Ipyrne coeanHeHNA KanbLUUs
Yy4YaCTBYWOT B HEpPBHOU W
MbILLEYHON [AeATEeNIbHOCTM,
BXOAAT B COCTaB TKaHeBOW
XUOKOCTU, SAOep U CTeHOK
KNeToO4YHOU TKaHU XKUBOTO
opraHu3ma. Kanbuumn
yMeHblUaeT anriepruyvyeckue
peakuumn.




CyTo4yHaa noTpebHOCTbL opraHu3mMma B KarbLUuMU
coctaBnseT oT 0,8 no 2 r. ActouHukamun Kanbuus
crly>kat MOJNoKo, Kedwmp, TBOpOr, CbIp, pblba,
cdhaconb, neTpyLliKa, 3eneHbIN YK, a TaKke snua,
rpevyka m oBCsiIHKa, MOPKOBb U ropox. ObecneuuT
JFIU CYTOYHYIO NMOTPEOHOCTb OpraHM3Ma B KanbLUuu
poodasrneHve B nuuly 1 r kapboHaTta Kanbuusa npwm
YCJTIOBUU €ro NnosiIHoro ycBoeHuna?




PeweHue:

» Konn4yectBo Kanbuusi B Kap60HaTe KaJ'IbLI,I/IFI
PaBHO KONMYECTBY KapboHaTa KanbLus:

* n(Ca)=n(CaCO3), . e. m(Ca)/M (Ca) =
(CaCO3)/M (CaCOs3), oTctoga

*m(Ca) =40-1/100=0.4 (r). Takum
obpasom, nobasrneHue 1 r kapboHaTta KanbLus
B MMLLY HE 0DECNEYUT CYTOYHYIO NOTPEDHOCTL
opraHu3ama B KarnbLumW.



Bbi180OObI.

Xnmuna TecHoO B3aumMmocBsizaHa C

MeaUuLUHON U NoBCceaHEeBHOM XU3HbIO
yenoBeka.

JlekapcTBeHHbIE npenaparthbl -
cunbHoAenCcTByHKOLWME cpeacTBa, UMM Hago
NoJfib30BaTbCA OCTOPOXHO.

YMeHus pewaTtb 3aga4m ¢ NPUMEHEeHUeMm
MacCOBOM O0SIN BellecTBa B pacTBope
Heo6xoAUMO NPOBU3OPY ANS
NPUroToBIIEHNSA NEeKapCTBEHHbIX CPeACTB.
£ y3Han, 4YTo MOJI0UYHbIe NMPOAYKTbI
HeoOXxoAMMO BKNOYaTh B NULLEBON palMoOH
Ka)Xkaoro yerioBeka, o0Co6eHHoO B
noapOCTKOBOM BoO3pacTe.

3HaHUA, KOTOpble A1 npuoodpen No TexXHUKe
0e30nacHOCTU, U NpU BbINOJIHEHUMN
3KCNepuMeHTanbLHOU paboThl

obsizaTenbHO OyAay ucnonb3oBaTb B
noBceaHEeBHOMU XU3HU!



Cnacubo 3a eHumaHue!

byobme 300poeni!




